nepeknyartesbHble AM04bl

2A511A o 23

1,6

Pabouunii AnanasoH 4/ IVH BONH: CAHTUMETPOBbIV U AELUMETPOBbIN;
Paboyan TemnepaTtypa oKpysKatowein cpegbl: MuHyc 60 °C + 125 °C;
Macca (He 6onee): 0.25r;

Tun Kopnyca (FTOCT 18472-88): K4,106

TexHuyeckue ycnosua: TP3.360.082 TY

3,1 max

[Ovop nonynpoBoAHWKOBbIM CBY KpemHueBbl  AnPdY3UOHHbIN I'—|
nepekntoyaTenbHblh  TMna 2A511A B MeTa/i/loOKEPaMMUYECKOM
kopnyce KA-106 no FOCT 18472-88, npefHa3HaYeHHbI ana paboTbl N
B NepekntoyaTensax, Moaynatopax, pasospallaTenax, atreHnaTopax
N APYrUX U34eNnax CaHTUMETPOBOIO M AEeLMMETPOBOro AManasoHa
[ONVH BOJIH B annapaType CreuuanbHOro HasHaueHus.

1,6

3,7 max

dneKTpuyeckme napameTpbl NPU HOPMaNbHOM TeMNepaType OKpPY3KaloLei cpeabl

3] 4)
KauyecTBo Ha HU3KOM KauyecTBO Ha HU3KOM I'Ipﬂmoe conpoTusneHue noTepb ,, OGIJJ,aH €eMKOCTb Anoada ),

T opa
nn Anoa YPOBHe MOLIJ,HOCTVIl), Kuus YPOBHe MOLIJ,HOCTVIZ), Ks Iop. (OM) C, (nd)

HakonneHHbI1 3apﬂ,u,5)
Gy (HKN)

2A511A >2500 >700 <2.0 0.55+0.75

MpumeyvaHue:

1) Npwu f=3000 Mlu, Ucy = MUHYC 50 B, |n, = 500 MA, Py, <1 BT, A =10 cm, W = 50 Om.
2) Npw P, <10 KBT, Ucy = MuHyc 50 B, In, = 500 MA, Py, < 1 BT, W =50 Om.

3) Npw f=3000 Mrw, In, =500 MA, Py, <1 BT.

4) Mpwu Ugsp = 200 B, Uy = MUHyc 50 B, Py, < 1 BT, f = 10 Ml am 30 MTw,.

5) Npwf=1kKru, Ug = muHyc 100 B, |, = 100 mA,T = 10 MKc

MaKcmanbHO JonyCcTMmas uMmnyabcHaa nagatowan CBY mowHocTb
(B KOaKcmane c BoNHOBbIM conpoTuBaeHnem W = 50 Om) — 10 kBT

<350

HanpskeHne oTpULaTENIbHOFO CMELLLEHUA — MuHyc 50 B + mmnHyc 200 B

MaKCHMMa bHbIN TOK NOMIOXKMUTEIbHOTO CMELLEHUA —700 mA



